

KIS-CZELL ÉS VIDEÉKE

KÖZÉRDEKŰ FÜGGETLEN UJSÁG.

Megjelen minden vasárnap.

Jelige: »Küzdelem az igazságért!«

Előfizetési ár:

Egy évre 8 kor. Negyedévre . . . 2 kor. — fil.
Fél évre 4 " Egyes szám ára — " 20 "

Szerkesztővel, cikkezzel: Ladd, verda és esütörtökön.

Felelős szerkesztő:

HUSS GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kis-Czell, Gyarmathi-tér 76. szám. Ide intézendők a lap szerkesztési és anyagi részét illető minden küldemények. Névtelen levelek figyelembe nem vétetnek.

A tél.

Hideg szél sivit a határon, előhírnöke a zord időjárásnak. Szorosabbra huzzuk a köntöst s vágyakozunk már a szobába. D los madarak éneke helyett haraszt bűgása az erdők zenéje. Halálához látszik közeledni a természet, pedig csak elszundikál. Ami még zöld, az is elfakult már. Csak a fenyők tartják meg a remény színét, mintegy jelképezvén, hogy a természetben hitünket elveszíteni nem szabad. Nemsokára kopárak lesznek a fák, csupaszok a bokrok, majd felveszik a téli ruhájukat fehér hólepel fogja borítani az erdőket, mezőket, városokat, falvakat.

Szép a téli kép! Regényességét emeli a sportoknak százféle neme s öreg és fiatal szívesen élvezi gyönyöreit. Kedves a vadászat, a szánkózás és koresolyázás. Amikor elhagyjuk a kandallót s vele a legraffináltabb kényelemmel felszerelt házi tűzhelyet, örülünk a metsző hidegnek és sportunk gyakorlásában felhevülve, oda se bederítünk az időjárás intrikáinak. Gunyolódunk rajtok, hiszen bármikor fittyet hányhatunk nekik — visszahúzódhatunk meleg otthonunkba s a zongora hangjai mellett, vagy a tarokk szórakoztató játéka közben nevetve gondolunk arra, hogy kiűn tombol a vihar, hó és jég borítja

a földet, amelynek azonban nem szűnt meg sem élete, sem éltető ereje.

Igazán pompás a tél! Ha költő volnék, megénekelném az ő kellemességeit, ha festő volnék, ecsettel igyekezném lelki szemeitek elé varázsolni megkapó szépségeit. Képes volnék-e reá — nem tudom. Mert valahányszor reagondolok a télre, egészen más képzetek fogják le lelkemet. A jég, melyen vidáman esuskálnak a gyerekek, a mulékonyságra emlékeztet, nemesak mert törekeny, hanem mert a nap sugarait nem állja ki; a hó, melyben a csillingelők vig hangjával tovasiklik a szánkó, mintha fehér színét elveszítette volna és porlepte szürkeség szállt volna reá.

Hogy mi bántja a tél kedves képét lelkemben? Mi rontja regényességeinek zománcát, mi foszt meg kellemességeitől, amelyekre visszaemlékezni is kellemes a földijavakkal megáldottak legnagyobb részének — azt tudjátok ti valamennyien, akik foszlányokból összetákoltt ruháitokban hiányosan vagy éppen nem táplált testeket a tél kegyetlenségeinek vagytok kénytelenek kitenni, tik, akiket a fogatvacogató hideg kénye-kedve szerint kínoz s a kikhez a gonosz sors örökös kísérelésrel a gondot, ezt az üvegeszemű, jeges-szívű zsarnokot, hogy a

mikor didereg nyomorult testetek, forrjon beléje fejetek.

Mit vétettek? Oh, a ti bűnötök nagy és megbocsáthatatlan. Rajtatok csak a menybéli Atya segíthet, mert a földön részettekre nincsen irtalom — rosszul választották meg szüleiteket.

Felettetek ítélkezik a nyomor kegyelem nélkül. S ha néha-néha megesik rajtatok embertársaitok szíve, a segítség csak pillanatnyilag enyhíti fájdalmatokat. A hó és jég uralmának tartalma hosszú. Ő a remény, hogy melegség fog áradni reátok is, csüggedés nélkül tarthat fenn titeket. Ha megfagy a víz, a nap heve ismét felolvasztja, de ha a hideg megdermeszti a ti testeteket, csak a halál, az enyészet visz titeket oda ahol a fárasztó küzdelmek után az epedve várt nyugalomra térhettek.

A tél sötét rémje vicsgorogja már reánk fogait. Néhány hét még csak és nyomor meg ínség fogja pusztítani ismét a szegény népet.

Tik, akik a humanizmus zászlóját lengetitek, akiknek szíve körül még nem képződött jégkéreg, gondolatok nyomorgó testvéreitekre.

Adjatok munkát a dolgozók kezének kenyeret a gyámtalanoknak!

Gondoskodjatok felebarátaitokról — mert elviselhetetlenül nehéz az ő sorsuk.

TÁRCZA.

A szellő suttagása.

Zord, kietlen téli éjszaka van. Csikorog a talaj a hidegtől, a fak agai fejet hajtának a dübögő szél hatalma előtt, melynek ijesztő sivitása elől a gyermekék s öregék takarójuk alá búvnak.

Mindenütt sötétség uralkodik. Néma az egész táj, mintha csak a holtak csendes bírdalmában volnánk. Vagy talán a végenyészett rettentő perze következnék be, mely az elemek feltartóztatatlan pusztító erejét bocsátja minden létező megsemmisítésére, hogy teremtsen új világot, alkosson boldogabb hont s árasztja el az emberiséget egy új világ tüneményeszerűen boldogító kincseivel?

Az elemek ezen adáz harcában egy magányosan álló, mogorva épület vonja magára a figyelmet, melynek egyik rácszott kis ablakából lampafény dereng ki a borzasztó éjszakába.

Ki lehet az, ki ilyenkor nem nyugszik s nem reszket, ki ébren szenvedt át e förtelmes perceteket s kicsinyleni látszik az elemeknek észtvessze üzött zsarnoki játékát s mindezekkel daczol?

Egy szabadságától megfosztott halvány, barna ifju az, ki egy lapot tart kezében, azt

me, even nézi, tekintetét róla le nem veszi, s a mely lapra vezérszóul ez van írva: „Emlékezés!”

Feltáru'nak előtte mindazon édes emlékek, a melyeknek immár letűnt életében részese volt. Nem hallotta a toporzókoló vihart, mely fakat recsegtet, házakat dönt halomra, önmagával latszik beszélgetni s csitítani lelke haborgó hullámaival.

Óh te drága lapocska, mely felidézted a mult andalító mámorát s szeretetet fakasztottál az igaz baráti szívből! Mondd, áruld el, ki küldött téged hozzám névtelenül e lap hasábjain kietlen tanyámba?

Egy szánó baráti szív, suttagó a szellő, egyesíti benne kesergő fájdalmát. Feledve az életben nem leszesz, bűnöd megbocsátva, hisz' lelked romlatlan s gyengéd. Ne csüggedj, az erőseké a győzelem. Homlokodon a martírság jelvénye, halvány arcod a szenvedések képe, nyugtalan szíved lelki harcok árulója, reszkető kezéd a bizonytalanság hírnöke. A szenvedés a lélek tisztító eszköze s próbája. Küzdj! nemes munka vár reád aldásthozó jövődben, hol segítséget nyersz résztvevő keblekben!

Igen! a jövő az enyém, szól lendülettel az ifju, de a mult elveszett örökre számomra s csak egy keserű osztályrész maradt meg be öle, mely szívét tép s lelket megráz s ez — az emlékezés.

Fejét két két kezébe rejté az ifju, halkán zokogott s igen-igen sokáig fel sem rezzen a tomboló vihar zajára.

Bánkódott s ez nagyon jól esett neki. Már késő éjrele járt az idő, midőn az ifju megrázkódva feleszmélt. A hideg borzongata elszibbadt tagjait s másvilági kéjes örméssel hallgatni kezdte a vihar tombolását.

Élénk képzelete bizonyos harmóniát velt felfedezni a kísérteties mormolásban. Halk ének, majd lassu zene hallatszott s beteges lelkében a szöveget is felismerte, melyet mintha anyalok kara énekelne:

„Szegénységem lesz a kora halálom,
Barna kis lány könnyel áztasd a hantom!”

Örömmel dudolá önkénytelen e dalt, mert ezt ő csinálta s szép barnája dalolta. Majd megboradva visszahökken s fájdalmasan fuldokla: „Ne tépjétek fel ti esodálatos szellemek a multnak immar hegedni készült sebt. Ne dobjátok a fájdalom mély tengerébe, mely elnyel s vissza nem ad soha. Hagyjatok csendes bánatomat néma kíséremül a sírig, homnét visszatérés nincsen már többé. Ne sirjátok kis lányok dalomat, mert a fagyos, őszi szellő elkapja tőletek. Nem kell gazdagság, mely erkölcselenségre vezet, nem kell szegénység, mely botlást okoz. Ne suttagjatok, mert a legfájóbb érzést szóialtatjátok meg bennem; ez pedig a multé, amelyből nem maradt egyéb, mint a szomorú — Emlékezés.”

Az egri hősök szobra.

Az egri hősöknek, Dobó és társainak a nemzeti kegyelet szobrot emel Egerben. A szobor bizottság lelkeshangú felhívását alább közöljük egész terjedelmében. Kérjük olvasóinkat, járuljanak hozzá fillérekkel az egri hősök szobrához. A hozzánk beérkező adományokat nyilvánosan nyugtatjuk és azt rendeltetési helyére juttatjuk. A szobor-bizottság felhívása így hangzik:

„Aki ma Egerben jár, lát a város közepén egy romokba süllyett várhegyet. A romok falához lenn házikók támaszkodnak, fenn a romok között itt-ott egy kecske legel, vagy egy-egy honvéd alszik. Ha a városba jött idegen nem ismeri a históriát, csak omlott bástyákat lát itt, bemohosodott ágyuréseket; egy barlangot, amelyben törött orru márványember fekszik; s az egész várat három kis hitvány bádógtáblára festett felirat magyarázza: Alsó-Kapu, Ó Kapu, Setet-kapu.

1902 ben háromszázötven esztendeje, hogy e három kapu körül egy hónapig nem száradt fel a föld az emberi vértől.

Európa leghatalmasabb császáranak két hada és minden ágyuja egyesült e kapuk alatt. Magyarország már eltiporva hevert, még csak ez a kis vár volt benne az élet, mint a haldokló mellében a szívek mindinkább maradozó mozgása. Ha ez a vár is beomlik, a magyar nemzetet beírhatja a történelem a holt nemzetek közé, s ma már a Tisza és Duna országában nem a magyar arat, templomainkból idegen ének száll az égbe és Szent István koronája nem egyéb, mint numerussal el látott muzeumi ritkaság.

De ezen a kis váron megtört a török világhatalma. Ha mesében olvasnánk, hogy kétezer magyar szembe mert szállni kétszáz ezer törökkel, és hogy a küzdelem a kétszáz ezer török kudarcával végződött, azt mondanánk rá: Szép mese, de sok benne a tulság.

Igaz, felelé a sutgó szél, hogy multad letűnt. Jó barát áll közeledben, annak hangját hallod. Ne feledd, hogy szomorú perczeidet elkerülhetted volna az erkölcsi súlyedés útján, csak a vagyonhoz kellett volna nyulnod, de becsületes lelked a szívet választotta, a vagyont eltiporta, megvetette. A szerető szív eped utánad, minden sóhaja feléd száll s érted hangzik. Tántorithatlan áll, mint az erős szikla s csak a jóbarát nemes szívének vigasztaló szózata csal könyvet kiapadt szeméből. E szerető szív érzelmé is a multban fakadt, melyet szerelmeddel te is apoltál, hogy erősbödjék. Akarod-e, hogy ez is csak a multaké legyen s szomorú fejfájásra legyen írva a mogorva — emlékezés? Vagy életre ébredsz-e és küzdesz-e a létért?

Küzdök, ujjaszületek, rebegé az ifju, mert csak érte élek. Te meg, jó barát, őrizd emlékeimmel együtt e lilomszálat, a szegény, gyöngéd női szívet s ne felejtis el soha! A multakra emlékezzünk ugyan, de a remény sugara hasson, világítson be egy jobb — jövőbe!

A sutgó szél elvonult s lágy fuvallata mintha ezt sírná:

„Boldogságod fel van írva az égbe,
Barna leány áldást mondott már érte!”

Cs. M.



Ha az a kétezer ember átadja a várat küzdelem nélkül, senki szemükre nem veti. Ha elmenekülnek a földalatti utakon, senki gyávaságnak nem tartja; s ha Magyarország élete ebben a várban lehel utolsót, senkise mondja, hogy Dobóéknak harcolniok kellett volna a vár megmaradásáért.

De ők nem adták fel a várat; nem menekültek el a mérföldekre nyuló alagutakon, hanem hogy itt — tudtak az egész nemzet sorsát, megesküdtek az ostrom előtt, hogy halálig küzdenek mindnyájan, — és küzdöttek is.

Nincs mása a históriában ennek a küzdelemnek! Voltak hősök, akik inkább meghaltak, hogysen falaikat átengedjék; volt várkapitány, aki egymaga állott ki a kapuja elé százezer ember ellen; volt vezér, aki elkeseredésében a bizonyos halálba rohant az egész hadával, — de hogy ilyen kis sereg, ilyen nagy had ellen, a bátorságnak és stratégiai leleményességnek ennyi erejével, s utóljára az elszántságnak ilyen martíromságba magasztosuló küzdelmével s a csodák fényében tündöklő sikerével állt volna ellen egy ország-pusztító veszedelemnek, erre példa nincsen!

1552-ig Eger nevét nem ismeri a világ. 1552-ben egyszerre ragyogó betűkkel emelkedik Eger neve a világtörténelem horizontjára s Európa tapsol és ujjong a példátlan győzelemnek.

Az évszázadok óta növekvő török hold itt sápadt el először fényében. A török terjeszkedés itt találta az első sziklagátat, amelyen túl már nem csaphatott, s ez időtől fogva mind máig lassu apadás a török hatalom.

Van-e magyar, akinek nem dobban meg a szíve, ha Dobóra és az egri népre gondol? Van-e magyar, aki siket marad, amikor arról zendül a szó, hogy az egri vár ormán ott lássuk örökre Dobó ércz alakját.

Szobrot akarunk emelni az egri hősöknek, szépet, nagyot, nevükhöz méltót. E szoborban benne kell lennie minden magyar család érzésének, minden magyar férfi hálagondolatának, minden magyar nő büszkeségének, benne kell lennie minden magyar gyermek szíve dobbanásának. Mert mindnyájunk büszkeségei, példaképei, diszei, hősei ők; nemcsak az egrieké — az egész nemzeté.

Egy szemernyi érczet kérünk minden magyar családtól, minden magyar férfitől, minden magyar nőtől, minden magyar gyermektől.

Adjon a szegény rezet, adjon a gazdag ezüstöt, aranyat, de ne legyen olyan magyar ember ebben az országban, akinek egy réz fillérnyi része se lesz a szoborban.

Szeretnénk egy szép szobor-csoportot, amely föltüntetné Dobóban a hazafias elszántságot, Bornemisszában a magyar érz leleményességét, Mekkseyben az erőt, s egy tépett ruhájú, kibomlott haju fegyveres magyar női alakban a magyar nőnek azt a kiválóságát, midőn a veszedelem fürgetegében a hazaszeretet hősei közé rohan, s velük küzd, velük osztozik a martíromság véres babéraiban.

Nem áldozatot kérünk, hanem csak erszény megerőltetés nélkül való adományt. Az özvegyasszony fillére épp úgy ragyogni a bronzban, mint a jómóduak aranya. Nyolcz millió magyar él ebben az országban; ha mindegyik csak egy-egy kis adománnyal járul is a szobor költségeihez, olyan emléket állítunk, amely méltó lesz a hősökhöz, s amely előtt az utánunk következő nemzedék fölmelegült szívvvel veszi le a kalapját.

Az adományokat Egerben elfogadja dr. Hibay György gyógyszerész, mint a szobor bizottság pénztárosa.

Az ország különböző részeiből azonban ily cím alatt is lehet küldeni: Polgármesteri hivatalnak Eger. A fővárosi napilapok szintén elfogadják az adományokat.

Minden adományt nyilvánosan nyugtatunk. Az adakozók nevét pedig a szobor leleplezése ünnepén megjelenő emlékkönyvben fogjuk átadni az utókornak.

Kelt Egerben, 1901. évi október hó 18-án, az egri diadal 349-ik évfordulóján.

A Dobó szobor bizottság elnöksége.

HIREK.

— **Összes hátralekos előfizetőinket,** különösen azokat, kiknek hátrálékát már hetekkel ezelőtt kinutattuk, újból tisztelettel kérjük a hátrálékok mielőbbi be- küldésére.

— **Szombathelyi püspökké dr. István Vilmos** felszentelt püspököt nevezte ki ő Felsége. István Vilmosnak püspökké való ki- nevezése megyszerte nagy örömet keltett.

— **A megye bizottsági tagok vá- lasztása** iránt, mely kedden lesz, vár- megyeszerte ólénk érdeklődés mutatko- zik. Kis-czellben, mint legutóbb megirtuk, Nagy Antal és Pálovits József a hivata- los jelöltje a vármegyei szabadelvűpárt- nak. A polgárság körében mozgalom in- dult meg Hubert Samu helybeli vendég- lősnek megye-bizottsági tagként való fel- léptetése miatt. A szállongó hírek sze- rint Hubert Samunak nagy pártja van és így éppenséggel nincs kizárva annak a lehetősége, hogy Hubert Samut választ- ják meg megyebizottsági tagul, aki nem hivatalos jelölt. Ságón is érdekes választ-ásra van kilátás. Itt a jelöltek száma szintén négyre szaporodott fel kettőtől. Jelöltek: Kovács Sándor sági jegyző, Kisfaludy Kálmán izsákfai plébános, László Kálmán dr. szombathelyi ügyvéd és Kiss Elemér muraszombati szolgabíró. Komoly jelöltekül mindenestre csakis Kovács, Kisfaludy és László tekintendők és való- színű, e három jelölt köré fognak cso- portosulni a választók. Mindenesetre he- ves küzdelemre van kilátás.

— **Tanítók gyűlése** A kemenesaljai ág. ev. tanítók csütörtökön tartották rendes évi köz- gyűlésüket Nemes-Dömölkön. Gyűlés után Kis- Czellebe jöttek be és a „Korona” szállodában gyűltek össze bankettre. A bankett kedélyes hangulatban csak késő délután ért véget

— **A Dalos-körből.** A kis-czelli Férfi-Dal- kör a héten megkezdte esti tanfolyamát. A ta- gok szorgalmasan tanulnak és erősen készülnek Szilveszter estére.

— **Egy hitközség kegyelete.** A jánosházai izr. hitközség szép módon róttá le a kegyelet adóját boldogult főrabbijával, néhai Reichenfeld Márkkal szemben, ki a hitközségnél egy félszá- zadiig működött. Ugyanis f. hó 3-an, a boldogult halálának évfordulóján díszes sirkövet állított

Rendkívüli szerencse BIHARI EDE

főárujában, ahol eddig több mint



koronát fizettek ki, közötté

ÖT MILLIÓ
600,000 kor. a 69686. számra
600,000 kor. a 28718. számra

Nem kell gazdagnak lenni, hogy de általa meggazdagodhatunk!
egy sorsjegyet vásároljunk.

SZERENCSE-NAPTAR.

Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
1 20574 2 44785 3 20783 4 81439 5 72037 6 23115 7 70377 8 69686 9 35756 10 45728 11 35814 12 40675	1 27288 2 11411 3 11411 4 11411 5 11411 6 11411 7 11411 8 11411 9 11411 10 11411 11 11411 12 11411	1 20574 2 44785 3 20783 4 81439 5 72037 6 23115 7 70377 8 69686 9 35756 10 45728 11 35814 12 40675	1 18129 2 82070 3 42078 4 20783 5 23115 6 18438 7 31220 8 31220 9 31220 10 31220 11 31220 12 31220	1 69686 2 69686 3 69686 4 69686 5 69686 6 69686 7 69686 8 69686 9 69686 10 69686 11 69686 12 69686	1 20574 2 44785 3 20783 4 81439 5 72037 6 23115 7 70377 8 69686 9 35756 10 45728 11 35814 12 40675

Mikor van a születésnapom?
Mindenki azt a számot vásárolja, amely velelelül a neve- vagy születésnapjára fel van jegyezve. Ezen szá-
mukból nemcsak egész sorsjegy, de 1/2, 1/4, 1/8 is kap-
ható. Ezek azon legrosszabb esetben kúldók hasonló számot, ha a kör szám már el volt a szá-
m.

Az I. osztályú sorsjegyek árai:
egy nyolczad (1/8) — 75 frt v. 1.50 kor.
egy negyed (1/4) — 1.50 frt vagy 3 — kor.
egy egész (1) — 6 —
egy egész (1) — 12 —
Eredeti sorsjegyeket utánvétellel vagy a betétösszeg előzetes beküldése ellenében kúldók.
Minden rendeléshez a hivatalos tervet ingyen mellékelem. A hivatalos nyerményjegy-
zékét huzas után azonnal kúldöm. Szükségkéj megrendeléseit azonnal, de legkésőbb
10 f. évi november hó 21-ig.

előírt szerencsés fölarusítóhoz juttatni.
BIHARI EDE
Budapest, Városház-utca 14. sz.

Tüzifa- és köszéneladás.

Tisztelettel értesitem a n. é. közön-
séget, hogy a téli idényre nagy raktárt
tartok: **száraz tűzifából, ajkai,
wiesi, köflachi és porosz kősze-
nekből** és a legjutányosabb napi áron
bocsátom forgalomba.

Tisztelettel

Altstädter József

(4-20)

Kis-Czell.

Szöllőoltványok

szokványminőségben.

A legkiválóbb 42 bor- és csemegefajokban faj
tisztán, teljes jótállással.

Élőkerítés

Gieditschia esemeték és magvak.

**Uradalmaknak, községeknek három
évi törlesztésre is adatik.**

Óriás tövisű, igen gyorsan fejlődő sövénynövény.
Ez az egyedüli, melyből oly örökös kerítés ne-
velhető pár év alatt, rendkívül csekély kiadás-
sal, melyen nemhogy ember, de semmiféle áll-
lat, még az apró nyulak sem hatolhatnak át.
Minden rendeléshez rajzokkal ellátott útvetési és
kezelési utasítás mellékeltek. Ezer esemete elég
200 méterre. Ára **6 frt.**

Diócsemeték.

Óriási jövedelmet biztosító voltánál
fogva, ennek tenyésztése számos gaz-
daságban az utóbbi időben rendki-
vül elterjedt.

Színes fénynyomatu főárjegyzék ingyen és bér-
mentve küldetik minden rendelési kötelezettség
nélkül. Az árjegyzéken kívül még egy olyan
könyvet kap ezzel, ki azt címére ingyen és bér-
mentve küldeni kéri, mert nincsen az a ház,
vagy család, ahol annak tartalmát haszonra ne
fordítanak, városban, falun, pusztán, gazdag vagy
szegény családnál egyaránt. Így még azoknak is
igen érdekében áll, kik rendelni semmit nem
akarnak, mert benne számos oly közlemények
foglaltatnak, melyek mindenkinek nagy szolgál-
tot tesznek. Cím:

Érmelléki első szőlőoltvány-telep Nagy Gabor
(2-20) Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.



10.000.000.
KORONA
ESETLEG A LEGNAGYOBB NYEREMÉNY!!

Az összes 50 000 nyeremény
JEGYZEKE:
A legnagyobb nyeremény legyszerencsésőbb esetben:

1.000.000 korona.
A nyeremények megszerzése a következő

Készletben fizetendő	nyer.	jut.
1	1 jutalom	600000
1	nyer. á	400000
1	"	200000
2	"	100000
1	"	90000
1	"	80000
1	"	70000
2	"	60000
1	"	40000
5	"	30000
1	"	25000
7	"	20000
3	"	15000
31	"	10000
67	"	5000
3	"	3000
432	"	2000
763	"	1000
1238	"	500
90	"	300
31700	"	200
3900	"	170
4900	"	130
50	"	100
3900	"	80
2900	"	40
50.000 nyer. jut. összegben		3.160.000

Kiváló szerencse
TÖRÖK-nél.

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk
Öt és félmillió koronánál többet nyertek náltunk
nagyraecsisült vevőink.
Az egész világ legesélydusabb sorsjátéka a mi m.
kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nemsokára újból
kezdését veszi.

100,000 sorsjegyre sorsjegy 50.000 pénznye-
reménnyel sorsoltatik ki. tehát az összes sors-
jegyek fele nyer a mellékelt sorsolási jegyzék ki-
mutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió
160.000 koronát, egy hatalmas összeget sorsolnak
ki. Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.
Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osztályhoz
egy nyolczad (1/8) frt — 75 vagyis 1.50 korona
egy negyed (1/4) " 1.50 " 3.—
egy fél (1/2) " 3.— " 6.—
egy egész (1) " 6.— " 12.—

utánvét mellett vagy az összeg előzetes beküldése
ellenében kúldjuk szét Hivatalos tervzet díjtalanul.
Megrendeléseket körünk, tekintettel arra hogy a
nyerményhuzások már nov. hó 21. és 22-on
lesznek, azonnal, de legkésőbb

10 f. évi november hó 21-ig
bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és TSA bankház Budapest,

Házánk legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete.
Főárujaink osztálysorsjáték osztályai:
IV. Váci-körut 4. IV. Múzeum-körut 11.
VI. Erzsébet-körut 54.

Rendelőlevél levágandó. **TÖRÖK A. és TSA.** uraknak Budapest.

Kérek részemre I. oszt. m. kir. sz. osztálysorsjáték ered. sorsjegyét hiv. tervzettel küldeni
Az összeget) utánvétel nélkül korom
) postautalvánnyal kúldom (A nem tetsző törlendő.
) mellékelem bankjegyekben (bélyeg)

Pont-os cím